

ПРЕСС-ВЫПУСК

27.07.2020 № 42

Строительство жилья: итоги полугодия

За январь-июнь 2020 года в Амурской области введено в эксплуатацию 733 квартиры общей площадью 56,2 тыс.кв. метров (без учета жилых домов, построенных на участках для ведения садоводства 52,3 тыс.кв.метров, или 153,8% к уровню января-июня 2019 года), за январь-июнь 2019г. было введено 34,0 тыс.кв. метров или 140,8% к уровню января-июня 2018 года.

Населением за счет собственных и заемных средств введено 200 квартир общей площадью 26,8 тыс.кв.метров (без учета жилых домов, построенных на участках для ведения садоводства 22,9 тыс.кв.метров, или 176,4% к уровню января-июня 2019 года). При этом доля индивидуального домостроения в общей площади завершеного строительством жилья в целом по области составила 43,8% (год назад – 38,2%). На 17 территориях ввод жилья производился только индивидуальными застройщиками.

Строительство жилья, как и в предыдущие годы, преимущественно велось в городской местности – 66,0% общего объема (год назад – 70,9%), в сельской местности – 34,0% (29,1%) всей введенной площади в области. За счет индивидуального домостроения на селе построено 88,1% общего жилья, построенного в сельской местности (год назад – 58,%).



Ельникова Елена Фёдоровна

(84162) 598-637

Отдел статистики цен, финансов, торговли,
услуг, строительства, инвестиций и ЖКХ